

# 新安第一大盘: 康城十二岛

#### □记者 霍媛媛

本周六(11月15日), 位于新安县第一大楼盘 康城十二岛即将亮相。 对于这个新盘,大多数 市民都十分陌生,可说 起它的开发商中原康城 集团,相信不少市民都 觉得很熟悉。

今天的看盘之旅, 我们就带你去体验这家 开发商开发的3800亩的 生态水居大盘。



一期效果图

# 三面环山一面水 区域发展潜力大

从康城十二岛的区位图上可以看出,该项目位 于新安县新城南部,东起老城人民桥,西至北京路 桥,北边紧邻世纪公园,南面与翠屏山公园相连。 据该项目相关负责人介绍,这里属于新安县的滨河 新区,将按照"一水绿两岸、一轴连两山、四带通南 北、十二岛相连、一个商业中心与滨水休闲街"的构 思进行整体规划,建成后,将成为高品质、生态化的 山水园林居住区。

南北两侧有新安县世纪公园和翠屏山公园,俯 瞰中央铁塔山公园,涧河在其中穿流而过,该项目 的区位优势不仅体现在未来发展潜力上,更体现在 周边稀缺的自然环境中,用环山抱水、藏风聚气来 形容,最合适不过。

"3000米长、100多米宽的涧河新改造河道,流 经项目中央地带,2000米长、60多米宽的U型生态 河道将与行洪河道相接,形成环河岛屿,30万平方 米的涧河河道,将形成十二个这样的岛屿。"该项目 相关负责人说,这也是康城十二岛案名的由来。

推窗即见郁郁葱葱,环顾即看绿水盈盈,像江 南水乡,却比江南水乡多了些气派,居住在康城十 二岛的业主可以享受的,不仅是自然的山水生活, 更是高端的岛屿生活。

### ▶ 超级大盘规划 打造城中之城

康城十二岛占地面积3800亩,建筑面积约221 万平方米,建成后,可达到4万人的居住规模-如此大的规模,不仅意味着开发商要以大手笔规划 一座布局合理、配置齐全的城中之城,更意味着住 在这座城里的业主,可以享受其中自成体系的一系 列生活配套设施。

### 追溯洛阳楼市的成长史不难发现,楼盘整体品 质得到大幅提升,总是伴随着品牌房企的进驻、超 级大盘的出现。所以,从这个角度看,拥有造城级 项目体量的康城十二岛的出现,也将带动新安县楼 盘的整体品质提升,以此为基础,新安县及下属乡 镇居民的整体人居品质,势必也将得到提升。

### ▶ 品牌企业开发 更加让人放心

据介绍,中原康城集团成立于2004年,是一家 集房地产开发、生态农业开发、家具建材、物业管理 和会展服务于一体的"一元为主,多元并举"的现代 化企业集团。

该集团旗下拥有10个子公司,其中的洛阳康 都置业有限公司,曾开发了康城逸树、康城尚座、康 城尚阁等热销楼盘;2010年,该集团提出"打造中 国特色地产第一品牌"的目标;2014年,洛阳•中国 薰衣草庄园正式开园;现已成为河南农业观光的成 功典范,如今,该集团开始向洛阳及周边县市辐射 发展,而新安县,就是其中重要一站。

康城十二岛项目相关负责人介绍,中原康城集 团品牌知名度高,实力雄厚、专业度高,这对于新安 县的居民来说,意味着可以放心购买。

### > 配套设施齐全 成就人居样本

与超级大盘的规模匹配的,是康城十二岛的 "身份"——中高档产品的定位。

该项目将开发多种住宅产品类型,涵盖公寓、 洋房、别墅等全面积物业形态,可以满足居民多元 化的居住需求;除了住宅产品,该项目还将开发高 端写字楼、高端商务酒店等产品;为了满足居民较 高层次的购物、娱乐和休闲需求,该项目还规划有 大型商业综合体(包括电影院等)配套设施……

和洛阳市区一样,县城及下属乡镇居民现在在 置业时,也会重点考虑产品品质以及教育和医疗等 配套设施。

"康城十二岛的产品品质如何,看看细节就清 楚了:举例来说,酒店式的入户大堂,挑高6米,这 在县域楼盘中很少见;20亩的中央叠水花园,可以 实现步移景异,并实现入户景观区、中央景观区之 间的呼应""康城十二岛项目位于新安县'小初高十 二年制综合教育'中心片区,教育资源很丰富,可以 满足业主子女'立体式'的教育要求;此外,项目内 部还规划有医院及社区卫生服务生站,居民日常保 健、体检或看病完全不用发愁。"该项目相关负责人 表示,该项目建成后,凭借不一样的入住体验,一定 能够成为新安县的人居样本社区!



# 选住房, 也是选一种生活

### □记者 寇玺

不一样的工作,往往需要不同的生活 圈子,而选择一个高品质的楼盘,有档次的 社区,邻里自然也会有更多成功人士。从 事金融行业的徐女士就是看准了这一点, 所以,没有在买房上贪便宜。

# 购房故事主角档案

- ●买房人:徐女士
- ●年龄:58岁
- ●职业:银行职员
- ●购房时间:2010年9月
- ●选择楼盘:建业 ●世纪华阳

# 新房难交工 她选择重新购房

徐女士在建业,世纪华阳购买的这套房,原先 是为了她的女儿准备的。

在看房过程中,徐女士关注了不少新区的楼 盘,价格比洛河北岸低一些,道路畅通,空气质量也 很好。可是走访过几个楼盘后,她对这些社区周边 的配套设施都不太满意。

想到之前的婚房因为开发商实力弱而烂尾,再 考虑到女儿从事金融业,徐女士对新房的要求有了 变化,她开始寻找一个周边配套设施成熟,商业发 达,而且开发商实力雄厚的楼盘,最好购买一个中 大户型,自己和爱人也能和女儿一家住在一起。

# 品质社区带来优质生活圈

定下这个目标后,建业,世纪华阳就成了徐女 士的首要考虑对象。

"实力强的开发商一般不会出现楼盘烂尾的情 况。"徐女士说,她在建业·世纪华阳看过房后,虽然 价格比之前看的楼盘要高不少,但她还是毫不犹豫 决定在这里购房。

做出这个决定,首先是因为大开发商让她放 心;其次,小区处在万达商圈中,商业、教育、医院等 配套设施非常完善,交通也很发达,将为生活带来 种种便利;第三,小区内景观优美,还设有专属物 业、入户电梯,给人带来安全感;最后,就是高品质 的社区往往居住的人层次也较高,处在这样一个成 功人士的圈子里,能够拓展人脉,提高个人素质,对 女儿的金融事业也很有帮助。

最终,徐女士购买了一套约180平方米的四室 住房,4口人都能住得下,不仅女儿有了新房,自己 的居住环境也得到了改善。

"事实证明,我的选择没有错。"徐女士说,搬入 新房后,遇到一些居住中的难事,物业都能很快解 决,不会给生活带来困扰。在小区内散步、锻炼身 体时,也结识到了不少商界、高层次人士,人脉不断 拓展,给女儿的工作带来了很多机会。

# 业内人士点评

这种既是刚需,也是改需的购房群体,往往要 将眼光放远,看重的不应该只是价格,而应选择符 合自己生活习惯、工作需求的区域,使得楼盘为自 己带来好处,相当于增值。

另外,选择中大户型,肯定是希望住得长久,那 么周边配套、楼房质量和物业服务就很重要。品质 高的房子购买三五年后一般都没有问题,但是不好 的就会出现漏水、开裂等现象。而这又和楼盘服务 有直接关系,品牌楼盘的物业服务到位,维修及时, 就不会对生活带来太大影响。所以,买房子一定要 找大开发商,才更加省心,生活也会更加舒适。